

Сказала усталость

Белгородцы впервые заняли второе место в «Золотой шайбе»

ХОККЕЙ Соревнования юных хоккеистов «Золотая шайба» среди команд юношей 2012–2013 г. р. дивизиона «Центральный» проходили в Волгограде. В финальном этапе встречались 16 команд, которые разбили на группы по четыре команды. В плей-офф выходили первые два места. Матчи длились три периода по 15 минут.

АЛЕКСАНДР КУЛИКОВ

На первом этапе команда Школы по зимним видам спорта Белгорода

заняла 1-е место, обыграв орловское «Ледовое поколение» со счетом 10:0, тульских «Тигров» – 6:1 и «Салют» из поселка Суземки Брянской области – 13:3.

В четвертьфинале «Белгород» обыграл луганский «Дизель» – 12:1, а в полуфинале оказался сильнее лискинского «Штурма» (Воронежская область) – 8:5. В финальном матче белгородцы встретились с «Ржевом». Тверичи до полуфинала промчили всех своих соперников и только в предпоследнем матче забили меньше 10 голов: со счетом 5:2 одолели симферопольское «Наследие».

В решающей встрече «Белгород» проиграл со счетом 2:10. Голы забили Кирилл Заблоцкий и Владислав Головчанский.

Тренер команды и директор Школы по зимним видам спорта Сергей Потехин объяснил причины неудачи:

– До финала дошли без поражений. Видимо, какую-то роль сыграла усталость. У тверичей некоторые игроки были на полторы головы выше наших, плюс они хорошо обучены. К тому же мы не забили несколько выходов один на один, а они свои реализовали. Ну а когда

счет стал крупным, наверное, потеряли веру в себя.

Также он рассказал, что за «Белгород» играла девочка Алёна Белоусова. В шести матчах на её счету – три голевых паса и две штрафные минуты.

– У нас в школе несколько девочек занимаются хоккеем. Алёна давно в команде, она её основной защитник, одна из незаменимых. Мы приветствуем девочек. Внутри команды у неё дружные отношения с мальчиками, и на поле она доказывает, что не зря в ней играет, – сказал Сергей Дмитриевич.

Так, белгородская команда впервые стала серебряным призером «Золотой шайбы». Дмитрий Шишлаков вошёл в топ-10 снайперов (10 голов), заняв последнее место. В этом же сезоне команда «Регион 31» из Губкина стала бронзовым призером «Золотой шайбы» среди команд 2010–2011 г. р. в дивизионе «Полярный».

В этом году в суперфинале в Казани сыграют четыре команды, которые победили в своих дивизионах, но каждый дивизион считается финальным всероссийским, в них играли только победители региональных этапов. БП

